



■新不倫瑞克省捲起大浪

「阿瑟」加東大停電

發雷霆

颶風「阿瑟」掠過美國東岸後繼續向東北方向移動，前日吹襲加拿大大西洋沿岸省份。雖然阿瑟已減弱為熱帶風暴，但仍然為多地帶來狂風暴雨，新斯科舍省前日早上更錄得高達9米的巨浪。強風吹倒樹木壓毀電纜，一度引致逾29萬戶無電力供應，是當地史上在非冬季最嚴重一次停電。

新不倫瑞克省及新斯科舍省是停電重災區，截至前日下午分別有11.5萬和13.5萬戶斷電。電力公司指，風勢太大和不斷有樹木倒塌，迫使維修人員暫停工作。

狂風暴雨下險象環生。有民眾稱屋前一棵40年的楓樹被吹倒，壓毀屋頂和雨水槽，又形容雨勢最大時能見度不足10米，在當地居住41年來從未見過如此惡劣天氣。有家庭因道路被雨水淹浸，被困屋內。

航班大亂 雨量或達170毫米

警方表示，新不倫瑞克省有道路因洪水要封閉，新斯科舍省哈利法克斯的機場則有航班取消和延誤。

氣象部門預計阿瑟將繼續向東北移動，昨日到達紐芬蘭省。當局指風力正在減弱，但預計新不倫瑞克省降雨量仍會增加，部分地區可能達到170毫米。

■加拿大廣播公司/加拿大通訊社/美聯社/英國廣播公司



■新不倫瑞克省 塌浮船塢



■新斯科舍省 大樹吹倒

美兩機「擦肩」險相撞 僅距60米

美國一架新加坡航空波音777客機上周四晚在休斯敦布希國際機場起飛後不久，險些跟一架從鹽湖城飛來準備降落的達美航空A320客機相撞，幸好航空交通管理員及時察覺，在千鈞一髮之際通知機師，避免釀成災難。據報兩機最近時水平距離約800米、垂直僅約60米，幾乎是「擦肩而過」。

達美機師最終把飛機在一分鐘內下降千多米，避開777。根據規定，兩機之間水平和垂直距離至少4,800米和800米。聯邦航空管理局已展開調查。

波蘭小型機疑超載墜毀 11死

另外，波蘭南部一架載有11名跳傘者和1名機師的雙引擎小型飛機起飛後不久，引擎故障墜毀並起火，機上

11人罹難、1人重傷。波蘭新聞社引述匿名消息指，飛機疑超載，當局已展開調查。據目擊者透露，機上部分人曾嘗試跳機逃生，但最終只有一名40多歲跳傘者生還，地上則鋪滿打開後的降落傘。出事飛機屬於當地一家跳傘學校，從琴托霍瓦附近的魯德尼基機場起飛。



■小型機墜毀後變成廢鐵。路透社

八卦雜誌：查爾斯鬧離婚 卡米拉索27億掩口費



■英女王(左)不打算給卡米拉(右)一分一毫。資料圖片

報道名人小道消息的《環球雜誌》(Globe Magazine)稱，英國王儲查爾斯及妻子卡米拉的婚姻面臨破裂，由於查爾斯始終未能繼位，卡米拉渴望晉升王后甚至女王的夢想落空，終日酗酒並提出離婚，去年秋天更向王室「勒索」3.5億美元約27億港元掩口費，換取不公開王室的醜聞，被英女王伊利沙伯二世直斥「羞家」。

英女王：快滾蛋

雜誌稱，卡米拉寄情酒精，使夫妻關係破裂，而她一直對王位虎視眈眈，即使不成事也會要求王室給她其他好處。然而女王不打算給她一分一毫，恨不得她快點離開王室。

■《國際財經時報》/《環球雜誌》

副機師累遲起飛 機長發脾氣反鎖駕駛艙

馬航失聯令外界關注機師行為之際，新西蘭航空5月發生機長反鎖駕駛艙事件，副機師被拒門外。事件擾攘近2分鐘，令機員一度恐慌，副機師最終用客機避險時使用的秘密通道返回去，始揭發虛驚一場。原來機長不滿副機師在客機起飛前，要接受藥物及酒精抽樣測試，導致航班延遲起飛13分鐘而發脾氣。

該班NZ176客機5月21日由澳洲珀斯飛往新西蘭奧克蘭，機上載有303人。由於客機延誤起飛，令平時自詡高效率的機長光火，趁副機師半夜去洗手間時反鎖駕駛艙門。

紐航事後解釋，機長當時拒絕應門，是因為客機接近導航航點，而他從駕駛艙的監控影像中見到是機組人員在響鈴而非副機師，故才有回應。不過公司承認，客機飛行途中無法聯絡機長，「是會令人緊張的事」，稱已作內部調查，並已把報告轉交民航局。

機長和副機師事後分別被停職兩周及一周，且需接受進一步培訓。受事件影響，外界有聲音要求飛行時要有3名機師同時在駕駛艙內值班，以免同類事件再現。

■《星期日郵報》/《悉尼先驅晨報》/法新社/新西蘭廣播電台

美國慶樂極生悲 撞船槍擊 4死

美國各地上周五(7月4日)均有活動慶祝獨立日，卻樂極生悲。邁阿密煙花匯演完結後，海面發生3船相撞，導致4死多傷；休斯敦通宵音樂節亦發生槍擊案，近5,000名觀眾慌忙逃生引發人踩人，造成6人受傷。

邁阿密當晚有人報案稱一艘約11米長的遊艇撞向其他船隻後逃逸，當局懷疑有人與其他船「鬥快」返回碼頭，引致意外。一男一女傷者送院後證實不治，另兩名死者遺體前日在出事海域尋回，當局指死亡人數可能仍會增加。

休斯敦通宵音樂節舉行至前日凌晨約2時，一名男子突然在場內開槍，4人被槍傷，其中1人頭部中槍，情況嚴重。事件觸發觀眾慌忙逃走，但由於出口只有一條狹窄通道，人踩人導致2名女子受傷。

■美聯社/《邁阿密先驅報》/《衛報》

法拉利「金」火車 玻璃艙歎靚景

喜歡鐵道旅行的人有福了！東日本鐵道公司將與著名汽車品牌法拉利設計師奧山清行合作，斥資3,000萬英鎊(約4億港元)打造超豪華火車，個別車廂將設置巨型玻璃牆，讓乘客觀賞車外風景，分兩層的高檔套房車廂更令乘客猶如置身豪華酒店。火車預計2017年春季開始投入服務。



玻璃車廂睇景

豪華餐車車廂

「Cruise Train」設計圖近日公開，共有10個車廂，樓底高，以香檳金為色調，最多容納34名乘客。車廂內部設計就像5星級酒店，兩個分別位於車頭和車尾的車廂有落地玻璃，乘客可坐在梳化上舒適地欣賞四周景色。



雙層套房

列車還設有另外5個臥舖車廂。

據報「Cruise Train」是根據當地超豪華火車「七星號」設計，車票價格暫未公布。

■《星期日郵報》/autoevolution網站

兩層高套房 設私人浴室

乘客若想要進一步「星級享受」，可到兩層高的套房車廂休息，底層放置兩張睡床，上層則設有私人浴室及休息室；

4歲童穿忍者龜背心 高級餐廳趕人

美國佐治亞州一名4歲男童本來興高采烈地準備與家人到高級餐廳用餐，不過餐廳指他穿着印有卡通「忍者龜」的背心，違反男士衣着要求，拒絕讓他入內，令一家十分掃興。餐廳事後向男童家人道歉，稱經理誤解規例，才引致不愉快事件。

當日羅伯茨與家人打算到高級餐廳Tavern吃午餐，等位期間侍應稱羅伯茨身穿背心，不符合餐廳要求——男士須穿有袖衣服的規矩，拒絕讓他入內。

羅伯茨家人找女經理理論，對方表示即使羅伯茨只有4歲，仍需遵守規例。

Tavern高級經理斯圖爾特事後表示，當時值班的女經理仍在受訓，誤解衣着要求，該規例只適用於成年男士，不適用於女士或小童。

■《星期日郵報》



■羅伯茨

迪拜建世界最大商場 全年恆溫

擁有多個世界級商場的迪拜又有新搞作！迪拜日前宣布計劃打造全年恆溫的綜合性商業廣場「世界商場」(Mall of the World)，設有佔地74萬平方米的全球最大購物商場、室內主題公園、100間酒店及住宅大廈，儼如「城中之城」。

項目佔地約446萬平方米，建成後預計每年迎接1.8億名遊客。商場內設長達7,000米的步行街，模仿倫敦西區、紐約百老匯的文化主題區；為醫療旅遊者專設的休閒養生區，以及配備5萬個車位的超大型停車場等。為打造恆溫環境，主題公園和步行街夏季將用玻璃穹頂覆蓋，冬季則會打開。

■美聯社



■商場將用玻璃頂覆蓋。網上圖片



揸老婆大賽 1秒定勝負

做男人要有膊頭，芬蘭小鎮松卡耶爾維日前舉行一年一度的「揸老婆世界錦標賽」，最終一對芬蘭夫婦以1秒優勢，力壓一對英



國夫婦奪冠。今年共有36對來自世界各地的組合參賽，參賽者不一定要是夫妻關係，但女伴必須年滿17歲、體重至少49公斤。

■綜合報道

為食學生 湯匙挖地道逃學

美國早年以越獄為題材的電視劇《逃》大受歡迎，英國諾丁漢嘉諾格市市學院5名學生未知是否受此啟發，為了偷走到校外午餐，竟用餐刀湯匙挖出一條地下通道，可惜東窗事發，除了肇事學生遭訓話，校方亦進一步加強校園保安，打擊「偷渡」活動，學生今後想再偷走難上加難。該條地道經過校園圍欄下方通往校外，事後校

方找人填補通道，並在鐵欄底加裝鐵條，其間發現通道內留下很多餐具，懷疑是學生從飯堂偷來用作挖掘工具。

嘉諾格市市學院守衛森嚴，裝有4米高圍欄及刺釘，更試過出動巡邏車，防止校內16歲以下學生溜出校園。有家長認為學校外觀像監獄多於校園。

■《星期日郵報》

名畫變襪 雙腳《吶喊》

千里之行始於足下，美國亞特蘭大高等藝術博物館推出「藝術襪」系列，鼓勵大家將《蒙娜麗莎》、《吶喊》等名畫穿上腳，讓經典藝術融入生活。「藝術襪」由棉和尼龍製成，短襪每對售價8美元(約62港元)，主題包括梵高作品《星夜》和《向日葵》、達文西的《蒙娜麗莎》、蒙克的《吶喊》等，其中野獸派畫家馬蒂斯的《舞蹈》栩栩如生，幾可亂真。



■《吶喊》 ■《舞蹈》 ■《蒙娜麗莎》 ■《星夜》